021310

BU(fy-le-Long

4/6 ans - Labyrinthe nature

Réponse générale : 4

1 médaille de gauche bosquet
2 dessin du centre (2 rectangles) escargot 1
3 bleu clair lapin 2
4 photo de droite fleurs
5 1812 champignon
6 photo de droite fougére 3
7 vache abeille 4
8 2 mare
7/9 ans - Réponse générale : ANDREE DANIELLE
Réponse Grille réponse
1 | JEFF 1 L“,_E FTF
2 ENZO 2> |EN[Z|0
3 |TROIS . j;XR?é?M
4 ALICIA ~ sy [E
5 E(9fosi 6)[D]AJV]I
7y |G EN0U1|L|L[E|
6 DAVID = ey [VIA[K[D[E[A
7 GRENOUILLE
8 YAKDEA
+10 ans - Réponse générale : Francis Jammes
Réponse Suspect éliminé
1 PECOUT Louis et Pierre. Ne se prénomme pas Pierre Pierre Louys
2 JULIETTE rime avec Séte (ville de naissance) Paul Valéry, né a Séte
3 3 fleurons, pas né un jour double de 3 =6 Paul Claudel, né le 6 ao(it
4 LACHERS anagramme de CHARLES Charles Guérin,
5 1812 ne 30 ans apres soit en 1842 Stéphane Mallarmé, né a Paris le
18 mars 1842
6 né au printemps Emile Zola, né le 2 avril 1840
VACHE ->7-5+7+7-5=11lettres dans le nom Guillaume Apollinaire
8 1941+ 10 = 1951 André Gide, mort a Paris le 19 février

1951




